

湖南卫视跨年演唱会星耀海口



本报综合消息 湖南卫视跨年演唱会将于12月31日在海口举行,近日演唱会开始官宣嘉宾阵容。首日公布的阵容名单有蔡程昱、彩虹合唱团、陈飞宇、陈晓东、陈学冬、陈宥维、大张伟、丁禹兮,第二波阵容则包括凤凰传奇、官鸿、华晨宇、黄雅莉、黄子韬、霍尊、鞠红川、L4WUDU等,持续引发网友期待。

今年湖南卫视跨年演唱会在官宣形式上再次放

出新招。官宣首日“年度KPI”悬念表格公布后,不少网友通过考核标准里的蛛丝马迹成功猜出相应嘉宾。第二波官博发布的悬念视频里,与嘉宾相关的关键词以弹幕的形式出现。其中,指向性明显的“广场神曲引领者”“火星少年”等弹幕让网友迅速对号入座。“米其林在逃形象大使”“表情包富人”等趣味性十足的形容词则出现了许多不同的猜测。

第二波嘉宾中,备受

瞩目的华晨宇在新生代歌手手中不论是实力还是人气都处于前列,音乐影视综艺三栖发展的黄子韬则一直活跃在大众的视野中。此外,凤凰传奇、官鸿、黄雅莉、霍尊、鞠红川、L4WUDU的加盟也备受期待,热曲不断的国民组合、新晋青年演员、国风少年、说唱歌手等在各自领域有着亮眼表现的嘉宾配置,将碰撞出不一样的火花。

(新快)

赵丽颖王一博《有翡》开播

本报综合消息 由赵丽颖、王一博领衔主演的电视剧《有翡》前日在腾讯视频、极光TV开播。该剧备受关注,但其定档消息却直到开播前一日的下午方才宣布。

《有翡》根据晋江文学城作者Priest的小说《有匪》改编,讲述了主人公周翡一路成长、仗剑天涯的传奇故事。原著小说曾获第二届网络文学双年奖,在网上拥有颇高人气,曾

吸引了大批读者粉丝群体。因此,当初小说要拍成电视剧的消息一经流出,便引发多方关注。

《有翡》由曾执导过《仙剑奇侠传》《美人心计》《楚乔传》等电视剧的吴锦源担任导演。女主角“周翡”和男主角“谢允”分别由演员赵丽颖和王一博出演,其他主演还包括张慧雯、陈若轩、孙坚、周洁琼、张昕宇、冷纪元等。

《有翡》于2019年9

月16日开机拍摄,今年1月27日因疫情原因停拍,3月14日剧组复工,4月28日在横店杀青。该剧也是赵丽颖产后复出的第一部剧。此前赵丽颖曾主演《陆贞传奇》《花千骨》《楚乔传》等热播古装剧,有着良好的观众缘。曾在电视剧《陈情令》中扮演“蓝忘机”一角的王一博担纲男主角,并演唱该剧插曲《熹微》。

(黄翔宇)



12月16日,体彩大乐透第20128期开出3注一等奖,单注奖金1000万元!

携光而来,体彩公益金助力“女排基地”重启新篇章



“我明年能住上吗?”过去两年,郎平只要来到福建漳州体育训练基地,都会问这个问题。彼时,该基地正在修缮整改。

如今,该基地主任苏健武终于可以给她一个肯定答复,“欢迎回家。”

这一答案的背后,是来自近1个亿体彩公益金的支持。

体彩公益助力,开启基地新征程

郎平为什么如此关注漳州体育训练基地整改进展?时间回到1979年,郎平刚进入国家队,为备战日本女排世界杯,来到该基地封闭特训,由此开启了中国女排夺冠的新篇章。

此后,漳州体育训练基地不仅陪伴女排姑娘日复一日地训练,更陪伴她们走向世界舞台中央,见证中国女排连夺五冠的“奇迹”。也因此,该基地不仅被女排姑娘们亲切地称为“娘家”,也被世界体坛誉为“冠军的摇篮”。

“但1973年投资兴建的漳州排球训练基地,经过几十年发展,许多基础设施都已跟不上。”在苏健武看来,完善该基地,继承女排精神,已成为支持中国排球事业发展的关键所在。

体彩公益金就是在这个时候“雪中送炭”,每当谈起这个,苏健武都满怀感激,漳州体育训练基地终于有了新面貌,尤其住



宿条件焕然一新。“我们用体彩公益金投资修缮了中国女排公寓,建筑面积总共2.3万平方米,共计185个房间,今年已经启用。”苏健武介绍。

女排公寓不仅要保证数量够用,还要保证运动员住得舒适,因为这不仅是训练地,更是运动员的家。“像朱婷身高一米九几,袁心玥两米零几,普通房间住了令人感到压抑,我们根据运动员身高,对房屋高度、床的大小等进行特殊设计,为他们打造最舒适的环境。”

女排基地鼓人心,体彩微光助奔跑

目前,漳州排球训练基地部

分场馆已投入使用。今年10月29日,迎来新一届中国男排正式集训。苏健武回忆道:“有一位男排运动员一来就感叹说,在这里莫名就能感到一种动力,鼓舞着自己不断向前。”明年初,女排姑娘们也将正式入驻基地,全力备战东京奥运会。

除面向运动员开放之外,漳州排球训练基地也对市民敞开大门。“我们希望人们在强身健体的同时,进一步了解女排,学习女排精神。”

资助漳州体育训练基地改造只是体彩公益金支持体育事业发展的一个缩影,在全民健身方面,体彩公益金充分发挥惠民作用,从随处可见的健身路径,



到健身公园,不断助力全民健身事业蓬勃开展。11月23日,中国体育彩票再启新程,联合新华社客户端共同发起“寻找微光公益见证官”活动,邀请所有支持公益体彩的公众成为“微光公益见证官”,苏健武就是其中之一。

“作为体彩微光公益见证官,我希望大家都能参与进来,公益金来自一张张彩票,可不要小看这一张张小小的彩票,它们汇集在一起,就能凝聚起一股温暖且强大的力量。”苏健武说。

一点微光即可照明前行方向,给予他人前进动力,我们诚邀您一起加入,一起汇聚微光,用公益力量温暖世界。

黄斐